


Nella collezione Flora di Marzorati la cura e la passione si distinguono per l’alta 
artigianalità delle realizzazioni arricchite da un lusso contemporaneo. Dietro 

ogni mobile che realizziamo c’è una storia e dietro ogni storia c’è una persona. 
Conosciamo ogni nostro collaboratore, chi pensa ad un buon progetto e lo vede 
già realizzato, chi costruisce i nostri mobili e continua a fare le cose a mano, 
con amore, in modo tale che ogni storia possa continuare. E le belle storie, si 

sa, continuano sempre. La collezione Flora è realizzata nelle versioni in legno di 
Rovere testa di moro, oppure in legno di Kotò tinto chiaro e per il living e l’office 

in Aniegré, sempre con dettagli in finitura foglia Argento Champagne.

In the Flora Collection by Marzorati, care and passion truly stand out thanks 
to the high artisan craftsmanship of these creations, wonderfully enhanced by 

contemporary luxury. Behind each and every piece of furniture we create, there is 
a story. And behind every story, there is a person. We personally know all of our 
collaborators and workers - those who develop a great project and see it already 
built, and those who build our furniture and continue to do things by hand, with 

love, so that every story can continue tomorrow. And all good stories, as you know, 
should never come to an end. The Flora collection is created and built in dark 
brown Oak, or in light-toned Koto wood, and for the living room and office in 

Anigre, again with beautiful details in Champagne silver leaf finish.

Marzorati - Passion and care.

MARZORATI,
LA CURA E LA PASSIONE.



Curio 2 ante
cm 113 x 58 x 203 h
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Curio 2 ante
cm 113 x 58 x 203 h
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Tavolino rettangolare
cm 129 x 93 x 45 h

Divano 2 posti
cm 218 x 106 x 98 h
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The beauty of inlay in Anigre.

LA BELLEZZA DEGLI INTARSI 
IN ANIEGRÉ.

Tavolino rettangolare
cm 129 x 93 x 45 h
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A new timeless, contemporary style.

UN NUOVO STILE CONTEMPORANEO,
SENZA TEMPO.

Porta TV
cm 187 x 59 x 60 h
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La collezione Flora propone una linea di sedute imbottite che nascono dalla 
passione per la tappezzeria, reinterpretata oggi in chiave contemporanea con un 
gusto tipicamente artigianale per i materiali, le tecniche costruttive e i dettagli.

The Flora collection offers a line of upholstered sofas and chairs that arise from 
our passion for fine upholstery, reinterpreted today in a contemporary tone, yet 

with a typically artisan taste for materials, workmanship and details.

Soft, elegant and tailor-made.

MORBIDEZZA, ELEGANZA, 
SARTORIALITÀ.
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Divano 2 posti
cm 218 x 106 x 98 h
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Divano 3 posti
cm 248 x 106 x 98 h
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Il divano Flora si distingue oltre che per la sua comodità, 
anche per la pregiata passamaneria applicata in colori 

contrastanti o tono su tono, che ne rendono più evidenti 
le linee e i volumi.

The Flora sofa stands out not only for its fantastic comfort, 
but also for the sophisticated trimmings applied in 

contrasting colours, or tone-on-tone, which highlight these 
beautiful lines and volumes.

A classic, going beyond trends.

UN CLASSICO, 
AL DI LÀ DELLE MODE.

Poltrona
cm 122 x 106 x 98 h
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Divano 2 posti
cm 218 x 106 x 98 h

Pouff
cm 60 x 60 x 50 h

Tavolino “Slim”
cm Ø 60 x 61 h
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Tavolino tondo 
top specchio
cm Ø 60 x 65 h

Tavolino tondo 
top marmo
cm Ø 60 x 65 h
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Lo studio proposto dalla collezione Flora è classico e moderno allo 
stesso tempo, ed è caratterizzato da un elegante pannello intarsiato che 
separa senza dividere, e da eleganti intagli eseguiti a mano in finitura 

foglia Argento Champagne. Le librerie presentano schienali con specchi 
bronzati e illuminazione a Led, la scrivania elegantemente curvata è 

impreziosita da un raffinato piano rivestito in pelle.

This office offered with the Flora collection is classic yet modern at 
the same time, wonderfully defined by an elegant inlaid panel that 

separates without dividing, as well as the elegant hand-made carving in 
Champagne silver leaf finish. The bookcases offer backs with 

bronze-finished mirrors and LED lighting, and the elegantly curved desk 
is enhanced with a sophisticated top covered in leather.

The Flora collection office.

LO STUDIO DELLA 
COLLEZIONE FLORA.
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Poltrona
cm 60 x 62 x 101 h

20



Scrivania
cm 208 x 99 x 93 h
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A desk with 
a strong personality.

UNA SCRIVANIA DI 
GRANDE PERSONALITÀ.
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Scrivania
cm 208 x 99 x 93 h

Poltrona
cm 60 x 62 x 101 h
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Elegance is not an opinion.

L’ELEGANZA NON 
È UN’OPINIONE.

Libreria doppia
cm 233 x 47 x 207 h
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LA BERGÈRE FLORA.

The Flora bergere.

Bergère
cm 77 x 97 x 115 h
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Tavolino “Slim”
cm Ø 60 x 61 h

Specchiera 
rettangolare grande
cm 154 x 226 h
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Le proposte per la notte presentano il letto Flora accogliente ed 
elegante, contraddistinto da una raffinata cornice intagliata a mano e 
dall’originale lavorazione capitonné della testata; l’esclusività prende 

forma e regala “pezzi” unici.
Ovunque, finitura Argento Champagne sui intagli eseguiti da mani 

esperte e intarsi in legno di Kotò tinto chiaro.

For the bedroom, this collection offers the cosy and elegant Flora bed, 
defined by the exclusive frame with hand-made carving and the refined 

workmanship of the button-tufted headboard - exclusiveness takes 
shape, creating truly one-of-a-kind pieces.

Everywhere, you’ll find Champagne silver leaf finish on the carving 
carried out by expert hands and inlays in light-toned Koto wood.

The Flora bedroom.
LA NOTTE DI FLORA.
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Letto matrimoniale
Esterno cm 245 x 208 x 171 h
(interno per rete e materasso cm 180 x 200)

Comò doppio
cm 154 x 56 x 90 h
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Letto matrimoniale
Esterno cm 245 x 208 x 171 h
(interno per rete e materasso cm 180 x 200)

Comodino
cm 57 x 47 x 54 h

Panca fondoletto
cm 134 x 61 x 51 h

Dormeuse Sx
cm 206 x 120 x 98 h
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Letto matrimoniale
Esterno cm 245 x 208 x 171 h
(interno per rete e materasso cm 180 x 200)
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Style is a question of details.

LO STILE È UNA QUESTIONE 
DI DETTAGLI.

Panca fondoletto
cm 134 x 61 x 51 h
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Lode to beauty.
ELOGIO ALLA BELLEZZA.

Comodino
cm 57 x 47 x 54 h
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The new shape of luxury.

LA NUOVA FORMA 
DEL LUSSO.

Comò doppio
cm 154 x 56 x 90 h
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The mirror of your dreams.
LO SPECCHIO DEI SOGNI.

Specchiera 36 petali
cm 140 x 140 h

40



In linea con i canoni della tradizione e della decorazione, 
Marzorati propone con la collezione Flora eleganti 

specchiere con motivi floreali intagliati nel vero legno.

Perfectly in line with the standards of tradition and fine 
décor, with the Flora Collection, Marzorati offers elegant 

mirrors with floral motifs carved in real wood.

Specchiera 18 petali
cm 130 x 130 h

41

F
L

O
R

A



The pure elegance of 
the Agnes table and chair.

L’ELEGANZA ASSOLUTA 
DEL TAVOLO E DELLE SEDIE AGNES.

4542
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The pure elegance of 
the Agnes table and chair.

L’ELEGANZA ASSOLUTA 
DEL TAVOLO E DELLE SEDIE AGNES.
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Modest two-tone.
SOBRIE BICROMIE.

La Collezione Agnes è stata creata per valorizzare un luogo 
esclusivo, la Vostra casa. Comfort assoluto, ricercatezza nei 
dettagli, come gli inserti in marmo, le decorazioni in Foglia 
Argento Champagne, le essenze raffinate come il legno di 

Acero, l’Ulivo e il Bois de Rose caratterizzano la collezione 
destinata ad abbellire le case più esclusive del mondo.

The Agnes Collection was created to enhance an exclusive 
place – your abode. Absolute comfort, sophisticated details 

like marble inserts and decorations in Champagne Silver 
Leaf, paired up with the finest wood - Maple, Olive Tree 

and Bois de Rose – beautifully define a collection designed 
to add absolute beauty the world most exclusive homes.

Sedia
cm 60 x 66 x 111 h

Tavolo ottagonale
cm 165 x 165 x 78 h
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Modest two-tone.
SOBRIE BICROMIE.

La Collezione Agnes è stata creata per valorizzare un luogo 
esclusivo, la Vostra casa. Comfort assoluto, ricercatezza nei 
dettagli, come gli inserti in marmo, le decorazioni in Foglia 
Argento Champagne, le essenze raffinate come il legno di

Acero, l’Ulivo e il Bois de Rose caratterizzano la collezione
destinata ad abbellire le case più esclusive del mondo.

The Agnes Collection was created to enhance an exclusive 
place – your abode. Absolute comfort, sophisticated details 

like marble inserts and decorations in Champagne Silver 
Leaf, paired up with the finest wood - Maple, Olive Tree

and Bois de Rose – beautifully define a collection designed 
to add absolute beauty the world most exclusive homes.

Sedia
cm 60 x 66 x 111 h

Tavolo ottagonale
cm 165 x 165 x 78 h
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Excellence and innovation.

ECCELLENZA 
ED INNOVAZIONE.

L’esclusività nasce da un pensiero, dalla volontà di 
migliorare e di trasformare il bello; nascono così 
mobili come la vetrina della Collezione Agnes qui 
fotografata, arricchita da deliziose filettature ad

intarsio, linea dolcemente stondata e delicati intagli.

Exclusivity arises from a thought, from that 
desire to improve and transform beauty – this is 
how furnishings like this display case from the 

Agnes Collection come to be, photographed here, 
enhanced by wonderful threads of inlay, a gently

rounded line and delicate carving.

Vetrina 2 ante
cm 156 x 50 x 233 h
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Excellence and innovation.

ECCELLENZA 
ED INNOVAZIONE.

L’esclusività nasce da un pensiero, dalla volontà di 
migliorare e di trasformare il bello; nascono così 
mobili come la vetrina della Collezione Agnes qui 
fotografata, arricchita da deliziose filettature ad 

intarsio, linea dolcemente stondata e delicati intagli.

Exclusivity arises from a thought, from that 
desire to improve and transform beauty – this is 
how furnishings like this display case from the 

Agnes Collection come to be, photographed here, 
enhanced by wonderful threads of inlay, a gently 

rounded line and delicate carving.

Vetrina 2 ante
cm 156 x 50 x 233 h
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Practical beauty.
BELLEZZA FUNZIONALE.

Credenza 4 ante
cm 226 x 56 x 107 h

Specchiera 36 petali
cm 140 x 140 h

5148
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Practical beauty.
BELLEZZA FUNZIONALE.

Credenza 4 ante
cm 226 x 56 x 107 h

Specchiera 36 petali
cm 140 x 140 h

4950

A
G

N
E

S



Sophisticated simplicity.
RAFFINATA SOBRIETÀ.

Credenza 4 ante
cm 226 x 56 x 107 h

5350
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Sophisticated simplicity.
RAFFINATA SOBRIETÀ.

Credenza 4 ante
cm 226 x 56 x 107 h
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Da tanti anni Marzorati conosce i più remoti segreti dell’arte  della costruzione, dell’intaglio, della laccatura  
e dell’imbottitura, segreti che si tramandano  di generazione in generazione. 

La scelta dei legni e delle tecniche di lavorazione utilizzate  
sono le stesse dei tempi antichi, così come la minuziosa attenzione nella selezione dei materiali,  

dei tessuti e delle pelli. Ogni dettaglio è curato  
con estrema attenzione per impreziosire ogni singolo mobile.  

Gli arredi Marzorati possono vivere  
in qualsiasi tipo di casa rendendo l’ambiente armonioso ed elegante, dove i mobili creano un armonioso senso di contrasto  

con il resto dell’ambiente.

Marzorati has always understood the most hidden secrets  
of the art of building, carving, lacquering and padding – secrets  handed down from generation to generation. 

The choice of wood and artisan techniques  
are the same as those used centuries ago, as well as the meticulous attention placed on the selection of materials,  

fabrics and leather. Each and every detail is designed  
with the utmost attention to enhance each piece of furniture.  Marzorati furnishings find the perfect place  

in any type of abode, giving the interior a harmonious  
and elegant feel, where furniture creates a balanced sense of contrast with the rest of the room.

Monte Carlo Collection

52



Consolle
cm 130 x 46 x 90 h

Specchiera
cm 94 x 94 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO

Beauty is expressed
LA BELLEZZA SI ESPRIME M
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FINITURA (FINISH) : LACCATO

Vetrina 1 anta
cm 90 x 56 x 211 h

Monte Carlo Collection: 
Classic style  renewed

COLLEZIONE MONTE CARLO,
IL CLASSICO SI RINNOVA

FINITURA (FINISH) : LACCATO

Consolle
cm 130 x 46 x 90 h

Specchiera
cm 94 x 94 h
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FINITURA (FINISH) : LACCATO

Vetrina 1 anta
cm 90 x 56 x 211 h

Monte Carlo Collection: 
Classic style  renewed

COLLEZIONE MONTE CARLO,
IL CLASSICO SI RINNOVA

FINITURA (FINISH) : LACCATO

Consolle
cm 130 x 46 x 90 h

Specchiera
cm 94 x 94 h
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FINITURA (FINISH) : LACCATO

Tavolo ovale con piano in cristallo
cm 192 x 98 x 78 h

Vetrina 2 ante
cm 144 x 56 x 211 h
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FINITURA (FINISH) : LACCATO

Tavolo ovale con piano in cristallo
cm 192 x 98 x 78 h

Vetrina 2 ante
cm 144 x 56 x 211 h
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Collezione Monte Carlo, un’eleganza che vive 
di dettagli preziosi e inusuali con qualche tocco 
retrò. È il fascino di un nuovo stile classico ma 
più contemporaneo, dove gli arredi rispondono 

a precisi canoni di eleganza, raffinatezza, 
esclusività e lusso.

The Monte Carlo Collection, an elegance 
that steps forth with exclusive and innovative 
details with the perfect retro touch. It is the 
charm of a new classic style, yet also more 
contemporary, where furnishings respond 

to precise choices regarding elegance, 
sophistication, exclusiveness and luxury.

A new style  for the abode

IL NUOVO STILE
PER LA CASA

FINITURA (FINISH) : LACCATO

Sedia
cm 57 x 60 x 111 h

Vetrina 2 ante
cm 144 x 56 x 211 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE

758
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Collezione Monte Carlo, un’eleganza che vive 
di dettagli preziosi e inusuali con qualche tocco
retrò. È il fascino di un nuovo stile classico ma
più contemporaneo, dove gli arredi rispondono

a precisi canoni di eleganza, raffinatezza,
esclusività e lusso.

The Monte Carlo Collection, an elegance 
that steps forth with exclusive and innovative 
details with the perfect retro touch. It is the 
charm of a new classic style, yet also more 
contemporary, where furnishings respond

to precise choices regarding elegance,
sophistication, exclusiveness and luxury.

A new style  for the abode

IL NUOVO STILE
PER LA CASA

FINITURA (FINISH) : LACCATO
Sedia
cm 57 x 60 x 111 h

Vetrina 2 ante
cm 144 x 56 x 211 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE
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Credenza 2 ante
cm 126 x 55 x 101 h

Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h

Credenza 4 ante
cm 226 x 55 x 101 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h

960
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Credenza 2 ante
cm 126 x 55 x 101 h

Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h

Credenza 4 ante
cm 226 x 55 x 101 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h
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Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE

1162
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Credenza 3 ante
cm 176 x 55 x 101 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE

6310
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Perfection  rediscovered
LA PERFEZIONE RITROVATA

FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolo ovale con piano in cristallo
cm 192 x 98 x 78 h

1364
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Perfection  rediscovered
LA PERFEZIONE RITROVATA

FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolo ovale con piano in cristallo
cm 192 x 98 x 78 h

6512

M
O

N
T

E
 C

A
R

L
O



Everyday elegance
L’ELEGANZA DI OGNI GIORNO

Monte Carlo Collection si fa interprete della casa elegante e contemporanea, ma che sa 
distinguersi grazie alle citazioni dal passato. Queste rappresentano una nota di classe per 
rendere l’ambiente sobrio esaltandone il benessere, un lusso essenziale che semplifica la 

vita, requisito fondamentale per le case che hanno voglia di eleganza e di comfort.

The Monte Carlo Collection beautifully interprets the elegant and contemporary abode, 
but this collection also knows how to stand out thanks to the right touch of the past. 

This style expresses a classy note in order to make the interior a bit more rational, while 
also accenting wellbeing, an essential luxury that simplifies life, and a prerequisite for 

homes that demand unparalleled elegance and comfort.

FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolo quadrato allungabile
cm 115 (195) x 115 x 78 h

1566
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Everyday elegance
L’ELEGANZA DI OGNI GIORNO

Monte Carlo Collection si fa interprete della casa elegante e contemporanea, ma che sa
distinguersi grazie alle citazioni dal passato. Queste rappresentano una nota di classe per
rendere l’ambiente sobrio esaltandone il benessere, un lusso essenziale che semplifica la

vita, requisito fondamentale per le case che hanno voglia di eleganza e di comfort.

The Monte Carlo Collection beautifully interprets the elegant and contemporary abode, 
but this collection also knows how to stand out thanks to the right touch of the past. 

This style expresses a classy note in order to make the interior a bit more rational, while
also accenting wellbeing, an essential luxury that simplifies life, and a prerequisite for 

homes that demand unparalleled elegance and comfort.

FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolo quadrato allungabile
cm 115 (195) x 115 x 78 h

6714
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FINITURA (FINISH) : LACCATO
Porta TV
cm 182 x 49 x 71 h

Pannello TV
su misura

1768
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FINITURA (FINISH) : LACCATO
Porta TV
cm 182 x 49 x 71 h

Pannello TV
su misura
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FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolino da salotto
cm 107 x 87 x 52 h

Poltrona in pelle
cm 111 x 102 x 90 h

1970
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FINITURA (FINISH) : LACCATO
Tavolino da salotto
cm 107 x 87 x 52 h

Poltrona in pelle
cm 111 x 102 x 90 h

7118
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Marzorati, oltre cinqant’anni di storia, di stile e di emozioni, un marchio 
che nasce nel 1960 da una piccola bottega artigiana di famiglia e che 
oggi, grazie all’intraprendenza e alla creatività, è diventato un brand 

riconosciuto a livello internazionale.
I suoi punti di forza sono l’alta qualità dei materiali selezionati, un design 
ricercato ispirato alle più belle linee del passato, la ricerca della perfezione 

e una forte tradizione del Made in Italy.

Marzorati, with over fifty years of history, style and emotions, is a brand 
that was founded in 1960 from a small family artisan workshop, and today, 

thanks to our enthusiasm and creativity, has become an internationally 
recognized brand. Our strengths are the high quality of selected materials, 
sophisticated design inspired by the most beautiful lines and styles of the 

past, the pursuit of perfection, and a strong tradition of Made in Italy.

MONTE CARLO COLLECTION

2172
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Marzorati, oltre cinqant’anni di storia, di stile e di emozioni, un marchio 
che nasce nel 1960 da una piccola bottega artigiana di famiglia e che 
oggi, grazie all’intraprendenza e alla creatività, è diventato un brand 

riconosciuto a livello internazionale.
I suoi punti di forza sono l’alta qualità dei materiali selezionati, un design 
ricercato ispirato alle più belle linee del passato, la ricerca della perfezione 

e una forte tradizione del Made in Italy.

Marzorati, with over fifty years of history, style and emotions, is a brand
that was founded in 1960 from a small family artisan workshop, and today,

thanks to our enthusiasm and creativity, has become an internationally
recognized brand. Our strengths are the high quality of selected materials, 
sophisticated design inspired by the most beautiful lines and styles of the 

past, the pursuit of perfection, and a strong tradition of Made in Italy.

MONTE CARLO COLLECTION
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Letto matrimoniale
Testiera cm 199,5 x 139 h
Pediera cm 180 x 49 h
(interno per rete e materasso cm 160 x 200)

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Specchiera
cm 94 x 94 h

Style choises
SCELTE DI STILE

FINITURA (FINISH) :  LACCATO

Comò
cm 130 x 54 x 91 h
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Letto matrimoniale
Testiera cm 199,5 x 139 h
Pediera cm 180 x 49 h
(interno per rete e materasso cm 160 x 200)

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Specchiera
cm 94 x 94 h

Style choises
SCELTE DI STILE

FINITURA (FINISH) :  LACCATO

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

7522
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Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Italian living
IL VIVERE ITALIANO

2576
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Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Italian living
IL VIVERE ITALIANO
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Sophisticated elegance
RAFFINATA ELEGANZA

Letto matrimoniale
Testiera cm 199,5 x 139 h
Pediera cm 180 x 49 h
(interno per rete e materasso cm 160 x 200)

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO

2778
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Sophisticated elegance
RAFFINATA ELEGANZA

Letto matrimoniale
Testiera cm 199,5 x 139 h
Pediera cm 180 x 49 h
(interno per rete e materasso cm 160 x 200)

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO

7926
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Specchiera
cm 94 x 94 h

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE

2980
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Specchiera
cm 94 x 94 h

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

Comodino
cm 60 x 45 x 69,5 h

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

FINITURA (FINISH) : LACCATO

FINITURA (FINISH) : LACCATO 
MARBRÈ CENERE

8128
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Specchiera
cm 94 x 94 h

Comò
cm 130 x 54 x 91 h

3182
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I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo 
catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa.
Fa fede il campionario dell’azienda. Marzorati si riserva la facoltà di 
modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche 
tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabrics and leathers colours are not binding and they 
can be affected by printing. Simply refer to the company sample. 
Marzorati reserves the right to modify the technical 
specifications of the products (sizes,finishing,leather and fabrics) 
featured in this catalogue at any time and without prior notice.

Pomolo "BIJOU"
(optional su richiesta)

Pomolo "PLAIN"

Maniglia "PLAIN"Maniglia "BIJOU"
(optional su richiesta)

FINITURA LACCATO "MARBRÈ CENERE"
(optional su richiesta)

FINITURA LACCATO

Knobs and handles - Pomelli e maniglie

Finishes available - Finiture disponibili

MONTE CARLO
LACCATO - LACQUERED
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TAVOLINO QUADRATO LATERALE 

SIDE SQUARED COFFEE TABLE 

Cm. 66 x 66 x 64 h.

POLTRONA 

ARMCHAIR

Cm. 111 x 102 x 90 h.

DIVANO

SOFA

Cm. 245 x 102 x 90 h.

TAVOLINO RETTANGOLARE 

RECTANGULAR COFFEE TABLE 

Cm. 120 x 90 x 56 h.



LA RAFFINATEZZA 
DEL LUSSO

The sophistication of luxury
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Workmanship that  borders on art

LAVORAZIONI CHE SFIORANO L’ARTE

VETRINA 1 ANTA
SHOWCASE 1 DOOR

Cm. 86 x 55 x 208 h.

PORTA TV
TV CABINET

Cm. 182 x 57 x 80,5 h.

Cm. 118 x 10 x 82 h. (external)

Cm. 103 x 68 h.(internal)

PANNELLO TV
realizzato su misura
TV PANEL FRAME
Ask custom size for bigger tv
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ELEGANZA ASSOLUTA

Absolute elegance

CREDENZA 3 ANTE
SIDEBOARD 3 DOORS

Cm. 182 x 57 x 104 h.

91

La collezione Monte Carlo nasce dall’unione 
tra la ricerca storica e l’abilità dei maestri 
ebanisti di Marzorati. I mobili non sono intesi 
come produzione seriale ma come veri oggetti 
d’arte.

The Monte Carlo Collection arises from the 
combination of historical research and the skill of 
Marzorati’s master artisan woodworkers. These 
furnishings have nothing to do with serial 
productions – they are tried and true works of art.
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CREDENZA 2 ANTE
SIDEBOARD 2 DOORS

Cm. 130 x 57 x 104 h.



SEDIA

CHAIR

Cm. 56 x 60 x 119 h.

TAVOLO CON 2 BASI

DINING TABLE WITH 2 PEDESTALS 

Cm. 225 x 107 x 78 h.
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VETRINA 3 ANTE 

SHOWCASE 3 DOORS 

Cm. 184 x 55 x 220 h.



VETRINA 2 ANTE
SHOWCASE 2 DOORS

Cm. 134 x 55 x 220 h.
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Elegance isn' t  showy. 
It'  s a pleasure.

COMODINO 

BEDSIDE TABLE

Cm. 67 x 51 x 72 h.

VANITY

VANITY DRESSER 

Cm. 200 x 61 x 78 h.

SPECCHIERA 

MIRROR

Cm. 144 x 103 h.

POUFF

POUFF

Cm. Ø 45 x 47 h.

97

LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
TESSUTI E PANNELLI LATERALI LEGNO
BED WITH UPHOLSTERED HEADBOARD 
AND WOODEN SIDE PANELS

Cm. 400 x 225 x 190 h.

L’ELEGANZA NON È 
OSTENTAZIONE, È UN 

PIACERE M
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Your house, your style
LA TUA CASA, IL TUO STILE

LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
TESSUTI E PANNELLI LATERALI LEGNO

Cm. 400 x 225 x 190 h.

BED WITH UPHOLSTERED HEADBOARD 
AND WOODEN SIDE PANELS

COMODINO

BEDSIDE TABLE

Cm. 67 x 51 x 72 h.

SETTIMANALE

TALL CHEST OF DRAWERS 

Cm. 85 x 56 x 148 h.
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SETTIMANALE
TALL CHEST OF DRAWERS

Cm. 85 x 56 x 148 h.



VANITY
VANITY DRESSER

Cm. 200 x 61 x 78 h.

SPECCHIERA
MIRROR

Cm. 144 x 103 h.

POUFF
POUFF

Cm. Ø 45 x 47 h.
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NUOVI PERCORSI DI STILE

New stylistic pathways
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LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
TESSUTI E PANNELLI LATERALI LEGNO
BED WITH UPHOLSTERED HEADBOARD 
AND WOODEN SIDE PANELS

Cm. 400 x 225 x 190 h.

COMODINO

 BEDSIDE TABLE

Cm. 67 x 51 x 72 h.
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MONTE CARLO SUMMARYCOLLECTION

VETRINA 1 ANTA VETRINA 2 ANTE

VETRINA 3 ANTE

CREDENZA 2 ANTE PORTA TV

CREDENZA 3 ANTE TAVOLO CON 2 BASI

SEDIA CONSOLLE

PANNELLO TV
realizzato su misura

Cm. 86 x 55 x 208 h. Cm. 134 x 55 x 220 h.

Cm. 184 x 55 x 220 h.

Cm. 130 x 57 x 104 h. Cm. 182 x 57 x 80,5 h.

Cm. 182 x 57 x 104 h. Cm. 225 x 107 x 78 h.

Cm. 56 x 60 x 119 h. Cm. 130 x 46 x 90 h.

Cm. 118 x 10 x 82 h. (external)

Cm. 103 x 68 h.(internal)

Ask custom size for bigger tv

SHOWCASE 1 DOOR SHOWCASE 2 DOORS

SHOWCASE 3 DOORS

SIDEBOARD 2 DOORS TV CABINET

SIDEBOARD 3 DOORS DINING TABLE WITH 2 PEDESTALS

CHAIR CONSOLE

TV PANEL FRAME

/
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MONTE CARLO / COLLECTION SUMMARY MONTE CARLO / COLLECTION SUMMARY

VETRINA 1 ANTA
SHOWCASE 1 DOOR

Cm. 86 x 55 x 208 h.

VETRINA 2 ANTE
SHOWCASE 2 DOORS

Cm. 134 x 55 x 220 h.

DIVANO
SOFA

Cm. 245 x 102 x 90 h.

POLTRONA
ARMCHAIR

Cm. 111 x 102 x 90 h.

VETRINA 3 ANTE
SHOWCASE 3 DOORS

Cm. 184 x 55 x 220 h.

RETRODIVANO
CONSOLE FOR BACK OF SOFA

Cm. 140 x 40 x 72 h.

TAVOLINO QUADRATO LATERALE
SIDE SQUARED COFFEE TABLE

Cm. 66 x 66 x 64 h.

CREDENZA 2 ANTE
SIDEBOARD 2 DOORS

Cm. 130 x 57 x 104 h.

PORTA TV
TV CABINET

Cm. 182 x 57 x 80,5 h.

TAVOLINO RETTANGOLARE
RECTANGULAR COFFEE TABLE

Cm. 120 x 90 x 56 h.

PANNELLATURA LEGNO
WOODEN WALL PANEL

CREDENZA 3 ANTE
SIDEBOARD 3 DOORS

Cm. 182 x 57 x 104 h.

TAVOLO CON 2 BASI
DINING TABLE WITH 2 PEDESTALS

Cm. 225 x 107 x 78 h.

SEDIA
CHAIR

Cm. 56 x 60 x 119 h.

CONSOLLE
CONSOLE

Cm. 130 x 46 x 90 h.

20 105

PANNELLO TV
realizzato su misura
TV PANEL FRAME
Ask custom size for bigger tv

Cm. 118 x 10 x 82 h. (external)

Cm. 103 x 68 h.(internal)
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MONTE CARLO SUMMARYCOLLECTION/

LETTO

Cm. 200 x 225

BED

BOISERIE (SENZA LETTO)

Cm. 400 x 190 h.

BOISERIE ONLY (NO BED)

COMODINO

Cm. 67 x 51 x 72 h.

BEDSIDE TABLE

SETTIMANALE

Cm. 85 x 56 x 148 h.

TALL CHEST OF DRAWERS

VANITY

Cm. 200 x 61 x 78 h.

VANITY DRESSER

POUFF

Cm. Ø 45 x 47 h.

POUFF

SPECCHIERA

Cm. 144 x 103 h.

MIRROR

LETTO CON TESTATA IMBOTTITA
TESSUTI E PANNELLI LATERALI LEGNO

Cm. 400 x 225 x 190 h.

BED WITH UPHOLSTERED HEADBOARD 
AND WOODEN SIDE PANELS

LETTO CON TESTATA 
IMBOTTITA TESSUTO

Cm. 220 x 225 x 190 h.

BED WITH UPHOLSTERED 
HEADBOARD

Designer: Arch. Giuseppe Marazia

MONTE CARLO
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MARZORATI s.r.l.
Via Cervino, 10 / G

22060 - Figino Serenza (Co) Italy

Tel. 031 780286  Fax 031 780443
www.marzorati.com

E-mail: info@marzorati.com

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti 
e delle pelli presenti in questo catalogo sono 
suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa 
fede il campionario dell’azienda. Marzorati si 
riserva la facoltà di modificare in qualunque 
momento e senza preavviso le 
caratteristiche tecniche (misure, finiture, 
tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabrics and leathers colours 
are not binding and they can be affected 
by printing. Simply refer to the company 
sample. Marzorati reserves the right to 
modify the technical specifications of the 
products (sizes,finishing,leather and fabrics) 
featured in this catalogue at any time and 
without prior notice.

Gli articoli presenti in questo catalogo sono 
modelli registrati da MARZORATI s.r.l., 
protetti dalla normativa brevettuale. Nessuna 
parte di questo catalogo puo essere riprodotta 
o utilizzata senza il permesso scritto di
MARZORATI s.r.l.

The items shown in this catalogue 
are registered models and property of 
MARZORATI s.r.l., protected by international 
copyright laws. No part of this catalog may 
be reproduced or used without a formal 
written permission by MARZORATI s.r.l.
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